



# 塞总理在波黑出席活动 遭万人围攻

塞尔维亚总理武契奇11日在波黑出席斯雷布雷尼察事件20周年纪念仪式，遭万人围攻，投掷石块、瓶子等杂物，被迫提前离场。不过，塞方表示，此事将不会影响两国的关系。

塞尔维亚当地媒体援引武契奇的话说，在纪念仪式中，有人朝塞尔维亚代表团投掷石头和瓶子，他的脸部被击中，眼镜被砸碎。警卫和现场的警察采取紧急措施，现场出现了短时混乱。

武契奇对此事表示遗憾，还表示今后要继续努力，促进塞尔维亚和波黑关系发展。

斯雷布雷尼察是位于波黑东部的一个波什尼亚克族(即穆斯林族)小镇，拥有600多年历史。

波黑战争期间，联合国将其划为受保护的非军事区。1995年7月11日，波黑塞族军队、警察部队以及南联盟派出的军警突入斯雷布雷尼察，杀害了大约7000名穆族男子和未成年人。

战后，波黑政府和一些国际组织展开遇难者遗体搜寻、发掘和身份确认工作。斯雷布雷尼察每年7月11日举行悼念仪式，安葬身份获确认的遇难者。迄今，已有6000多名遇难者得以安葬。

当天武契奇遇袭这一插曲被一些西方媒体大肆炒作，称武契奇“被赶走”。实际上，武契奇出席仪式，向遇难者致哀，受到波黑政府和多数普通民众的欢迎。

武契奇在波托查里纪念中心向遇难者敬献鲜花时，新华社记者近在咫尺。现场人群中虽有一些嘘声，但多数人持肯定态度。之后，武契奇走向为举行纪念仪式而搭建的平台，准备与其他领导人一起合影。他穿越墓地，快要抵达平台时，一些人开始向他投掷石块和瓶子。记者距离事发地虽有几百米距离，但可以清楚地看到，参与袭击者寥寥无几。

一名老年妇女对记者说，武契奇来到斯雷布雷尼察，是一个好的开始，只有实现和解，才能更好地生活。一名叫哈里斯的当地中年男子告诉记者，袭击事件让他感到尴尬和不安，“这不应该是我们处理问题的方式”。不管袭击者是什么人，这是件“丢人的事”。

波黑总统府当天紧急发表声明，对事件表示遗憾。斯雷布雷尼察市长杜拉科维奇说，袭击行为让人非常失望。 据新华社国际

## 美外交官莫斯科街头 遭殴打抢劫

美国驻俄罗斯使馆的一名外交官日前在莫斯科街头遭到殴打和抢劫。

据了解，事情发生在7月10日夜里两点多，两名不明身份者向一名外国男子索要钱财，外国人被摁倒在地，并遭到殴打。袭击者还从该男子身上抢走了钱包，里面装有3000卢布、60美元和使馆出入证，然后逃之夭夭。警方证实，遭到袭击的是美国驻俄使馆的一名工程技术人员。

## 意大利驻埃及领馆遭炸 1名警察死亡

美国有线电视新闻网报道，当地时间11日，位于埃及首都开罗的意大利领事馆外发生爆炸，导致至少1人死亡、9人受伤。极端组织“伊斯兰国”(IS)武装分子领导宣称对该事件负责。这是埃及两年来发生的首宗针对外国使馆的袭击。

警方怀疑有人在领事馆附近停泊的一部汽车车底安装炸弹，再遥控引爆。由于当时领事馆未开始办公，爆炸没造成意大利职员伤亡。 星报综合

## 希腊债务配方 缺一味“互信”

欧元区财长会结束，欧元集团主席戴塞尔布卢姆说仍有“大问题”待解决。

希腊债务危机新一轮谈判大戏接近尾声，却仍起伏跌宕。希腊提交了出人意料的新一轮改革方案，国际债权人予以肯定，但缺乏互信的双方经历长达12个小时的协商仍旧迟迟没有结果。希腊债务危机谈判重要关口仍是令人忐忑的“信任危机”。

表面上看，双方已接近危机“出口”；但实际上，多月的相互指责和推诿已经让曾经美好的感情出现了难以弥合的“裂痕”，多少有点“覆水难收”的意思。

面对部分债权人代表的强硬立场，希腊陷入困境，站在悬崖边缘。希腊政府9日晚向国际债权人交上“答卷”，对债权人的关切回应可谓“完美”。为了为期3年总值约535亿欧元的救助资金，希腊承诺将进行税制改革、养老金改革、行政管理改革，并推进私有化进程，其内容与近日全民公决中被拒绝的债权人协议草案很接近。

一直大玩悬崖博弈的齐普拉斯政府10日晚承认，过去6个月来犯了错误，政府已决定尽最大努力避免希腊破产和退出欧元区。希腊议会11日以压倒性多数授权希腊政府，根据其提交的新协议草案与债权人进行谈判，避免希腊退出欧元区。

希腊政府突然做出的让步如此“到位”，一下子倒让注重务实的债权人“感觉不太真实”。一向擅长漫天要价的希腊政府居然对债务减记只字未提。要知道，国际货币基金组织对希腊债务不具可持续性的评估报告可是给希腊一个很好的岔道。

谈判双方都明白，希腊破产乃至退出欧元区，后果难以估量，达成救助协议是当务之急。这份答卷或许会为长达半年的争吵画上句号，但同时带来了一个大大的问号——多少改革承诺能够兑现？现实很残酷：希腊对国际债权人“换汤不换药”的再一轮救助没有多少信心，而债权人打从心里也不看好希腊的改革承诺会落实。

各国财长在抵达布鲁塞尔会场时就纷纷“吐槽”：希腊的承诺都听出老茧来了，要看实际行动。随后希腊与国际债权人长达12个小时的“马拉松式”会议无果而终，印证了欧元集团主席戴塞尔布卢姆所说：“目前主要的问题是缺乏互信。” 据新华社

## 中国教授保释后 被关移民局

被美国以“经济间谍”等罪名起诉的天津大学教授张浩刚获保释，又被拘押。据报道，上周三圣荷西联邦法官批准张浩以50万美元交保后保释，但当地时间周四早上，张浩又被美国移民局带走，关押在移民局监狱。

知情人士透露，张浩当初到美国时有签证，但被捕后签证就被撤销。若没有签证，就会被美国移民局带走。保释时，律师已曾跟法官提及相关情况。目前，移民局带走张浩，最理想是办好手续后，移民局可释放张浩，否则可能要花很长时间跟移民局的移民法官交涉有关保释的案排。

张浩为天津大学精密仪器与光电子工程学院教授。观察者网曾报道，今年5月16日，张浩受邀前往美国凤凰城参加国际微波会议，在洛杉矶国际机场入境时被捕，被控“经济间谍”、“窃取贸易机密”等罪名。上月15日，张浩在圣荷西联邦法庭过堂，否认控罪。

张浩在美被捕后，其妻子范莉萍通过天津大学微博发出一封求助信，向社会寻求帮助。范莉萍在信中回忆了张浩在美被捕的经过，表示将与FBI“抗争到底”，不过美国的律师费非常贵，大事务所的报价在2000万到3500万人民币之间，希望得到支持。 星报综合

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15185期中奖号码:798

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15185期中奖号码:79859

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2015185期  
中奖号码:02、05、08、11、13

中国福利彩票3D玩法  
第2015185期中奖号码:870

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2015079期  
中奖号码:基本号码059378生肖码:鸡

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第15079期  
中奖号码:01、09、17、23、24+04、05

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015185期中奖号码:07 11 12 15 23

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2015080期  
中奖号码:红色球号码14、17、25、27、28、30 蓝色球02

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	奖金(元)
一等奖	6	0	8449609
二等奖	122	3	212066
三等奖	684	11	3000
四等奖	43898	1258	200
五等奖	990619	33256	10
六等奖	5941543	190265	5

全国投注总额:314150596元,安徽投注总额:10607056元  
奖池奖金:523386294元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2015186期  
中奖号码:05、07、12、13、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	75	14	2813
二等奖	4439	866	10

六省市投注总额:609382元,安徽投注总额:112462元  
奖池奖金:258111元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2015186期  
中奖号码:03、07、22、23、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	3	100	300
三等奖	124	10	1240

本期投注总额:9956元,奖池奖金:3338元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第15186期 中奖号码:785

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	189
组选3	/	346	0
组选6	/	173	263

本省投注总额 341826元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第15186期 中奖号码:78529

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	20	100000	/

全国投注总额 7865408元

中国福利彩票3D玩法  
第2015186期  
中奖号码:519

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
单选	28439	1040	832
组选六	38963	173	1109

全国投注总额:41437496元,安徽投注总额:1025706元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第15080期开奖公告  
本期开奖结果:1057811

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	/
二等奖	13	20791	/
三等奖	216	1800	/
四等奖	2655	300	/
五等奖	28422	20	/
六等奖	335561	5	/

全国投注总额 12519382元,下期奖池:4555910.00元